

起诉京华时报 索赔6000万 不再在京建厂

# 农夫山泉激烈回应“标准门”



本报北京5月6日讯(记者 王茂林 刘海鹏) 6日,农夫山泉在北京召开新闻发布会,就近一个月来持续发酵的“标准门”事件做出公开回应,表示将不再在北京建厂,并起诉京华时报,要求其赔偿名誉权损失6000万元。

在新闻发布会上,农夫山泉董事长钟睺眈援引大量的标准、数据和例证,意图说明农夫山泉执行的标准严于国标、地标,是目前国内执行最高饮用水标准的企业之一。

针对“北京质监局要求农夫山泉在北京的工厂停产”的报道,钟睺眈称,农夫山泉在北京市场有10万消费者,自2008年进入北京市场的五年中,未出过任何质量事故。“因为一个产品协会就可以让一个公司的产品下架,这样的环境农夫山泉只能退出。农夫山泉决定不会为舆论暴力低头,也不会为自己的尊严失去颜面。”钟睺眈说,农夫山泉不会在北京再开工厂生产,一个企业不可能在这样的环境之下生产,农夫山泉的尊严比金钱更重要。

发布会上,钟睺眈解释称,瓶装饮用水的国标GB19298为国家安全标准,DB质量标准为浙江省的DB33383。当同一指标有不同规定时,从严执行。浙江省的地方标准是目前饮用天然水行业行政级别最高的质量标准,因此农夫山泉选择在标签上标示该标准。



京华时报记者向钟睺眈提问。

## 新闻发布会双方“互吐口水”

消费者盼第三方权威发布

本报记者 刘海鹏 王茂林

新闻发布会开始后,钟睺眈对京华时报的报道提出质疑,称该报记者没采访他们。

京华时报一位男记者立即站起来,称是农夫山泉不接受采访。

当钟睺眈再次指责京华时报报道不公时,该报记者再次起

身回应。现场,多名记者问钟睺眈,事情出现近一个月的时间,为何现在才回应,而且以如此激烈的方式回应?之前有没有给过媒体采访的机会?

“都要命了,能不激烈吗?”钟睺眈回应。

“我们经常喝农夫山泉,就想知道农夫山泉到底能不

能放心喝。”记者采访时了解到,许多消费者最关心的并不是各方争执和声明,而是饮用水的安全。

不少消费者表示,标准门事件过去快一个月了,但相关部门没有任何表态。他们希望政府部门出面,作为第三方给一个权威的说法。而不是媒体和农夫山泉各说各的理儿。

## 华夏茶联 援助雅安茶农

本报济南5月6日讯(记者 孟敏 李岩侠) 雅安地震黄金72小时救援已过去,爱心救助还在继续。华夏茶联通过买茶叶这种新型的救助方式帮雅安茶农重建销售渠道。

“突如其来的地震使雅安处于‘跑量期’的春茶全面滞压,给雅安茶农带来不可预估的损失。”华夏茶联董事长马玉峰第一时间派爱心义工赴雅安,寻求需要帮助的茶叶信息传回华夏茶联,并通过“买买茶”电子商务平台“爱心茶园”义卖专场以不加价原则销售出去。马玉峰说,他们通过数据系统,让买者明确知道买的爱心茶是哪位茶农生产的,形成互通,帮茶农重建销售渠道。

## 橄榄油品质检测 有了国际实验室

本报上海讯(记者 桑海波) 近日,中国首个国际橄榄油理事会认证实验室正式落户上海,标志着中国在橄榄油领域的品质技术研究和检测能力取得重大突破。

据悉,这个实验室由国内橄榄油销量第一的品牌——欧丽薇兰引入。

# 毕业即就业 ——山东圣翰财贸职业学院



学校主教学楼

### 【学校概况】

山东圣翰财贸职业学院创建于2001年,是国家教育部备案的全日制高等学校。学校致力于精心培养复合型、创新型、发展型、国际型的现代化高级技术技能人才。学校由山东长城实业集团总公司投资办学,由加拿大国际教育发展中心全方位实施管理,采用国际先进的职业教育理念和模式,形成学校的办学特色和人才培养优势。

学校下设财经、工商管理、信息工程、汽车工程、建筑工程、艺术、外经贸、五年制高职、继续教育等9个二级学院。专业设置紧贴就业市场,内涵丰富特色,形成培养高级技术人才的优势格局。学校建立了完善的就业创业指导体系,就业创业指导课程注重学生创业意识的培养,增强就业竞争力。通过深化“校企合作”和“工学结合”,学校与行业、企业的“双主体”育人机制不断完善,学生的职业素养、专业技能、社会适应能力不断提高。办学19年来,学校就业率稳居山东省同类高职院校。

### 【校企合作保障就业】

学校按照社会经济发展和企业用人需求,调整专业与工作岗位要求“零对接”,学生在学校学习高效、实用。学校先后与全国各地近百家企事业单位签订校企合作协议,并以济南为基地,建立广泛的毕业生就业网络,推荐了大批优秀毕业生到海尔集团、浪潮集团、齐鲁软件园、招商银行、中国重汽等近百家知名企业事业单位实习就业。多年来,学校为社会培养了一大批高素质技能型人才,“圣翰”毕业生遍布全国各地,在工作岗位上凭着“实干精神好、综合素质高、动手能力强、上岗速度快”的优势受到了用人单位的一致好评,并成为各行各业的精英人才和骨干力量。

### 【强化创业与就业教育】

“创业与就业教育试点班”是在国家大力倡导大学生进行创业教育的背景下,积极响应国家关于以创业带动就业的方针,同时也是我校积极探索高职高专大学生创业教育的重要一步。在学校领导的亲自带领和指导下,“创业与就业教育试点班”开创性地将创业教育以茶一专业为载体,贯穿于大学三年的教学过程中,独立设置教学计划,实行小班教学,突出以学生为中心的教學模式。教学中融入案例教学、以分组讨论、商业游戏、创业人物访谈、小组任务等多种形式的丰富教学内容。学生在学习创业基础理论知识的同时,也将进行创业基本素质的训练,通过教学活动、创业演练与实践,强化学生创业意识,力争培养一批具有较高创新意识和创新能力的大学生创业者。学生在就业与创业指导教师的指导和帮助下,共取得国家实用新型发明专利76项,学生的创业意识和能力不断增强。

### 【订单培养与岗位“零对接”】

订单培养是学校教育的一大特色。学校按照用人单位的人才需求,设计专业培养,重点强化职业素养和专业技术技能。学、工交替的“双元制”培养模式迅速提高了学生的岗位职业能力。学校与上海浦发银行、上海交通银行、中国重汽集团、潍柴集团、苏宁电器等近20家大型企业签订了订单培养合作协议,涵盖工商管理、旅游管理、市场营销、物业管理、人力资源管理、会计电算化、财务管理、建筑工程管理、汽车检测与维修、数控技术、工程造价、动漫设计与制作等专业,培养学生1900多人。企事业单位为“订单班”学生提供的各类奖学金、实习津贴,节省了学生家庭的教育成本。“零对接”是学校文化与企业文化的对接,是教育内容与工作需要的对接,是学生成长与企业发展的对接,是高职教育与社会需求的对接。

学校地址:山东省济南市长清区大学科技园明润路1000号(04国道旁)  
乘车路线:济南长途汽车站或火车站乘坐至长清大学科技园的公交车均由市立五院下车后,转乘07路公交车终点站即为我校。  
自驾路线:由长清南山高速出口下,东行100米至104国道后北行1000米左右即是。  
联系电话:0531-87909999 87909998 传真:0531-87909994  
邮政编码:250316 网址: http://www.sauocm.cn



校内技能培训



校外技能实训



学生自己设计技能大赛作品